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≪別添資料：調査結果グラフ（一部抜粋）≫ 

1 

調査対象：  全国の10歳～18歳の男女 
                  全国の10歳～18歳の子どもを末子に持つ保護者 
 
調査期間：  2012年6月22日（金）～23日（土） 
 
調査方法：  インターネット調査 
 
有効回答数： 1,236サンプル 
 
実施機関：  株式会社マクロミル 
 
調査概要：   スマートフォンが急速に普及する中、親子における 
          スマートフォンへの利活用の実態や意識の違いを 
         比較。 
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スマートフォン使用有無と今後の使用意向 

 SA 

2 

現在何らかのスマートフォンを使用している未成年の割合は30.6％（n=189／618）。昨年は14.4％だったので、約2
倍増加している。 
スマートフォンを利用していない未成年も56.8％（n=351／618）が今後使用したいと回答しており、スマートフォンへ
の関心が高い。 

n= (%)
(1,236) 82.8

親 (618) 78.2
子ども (618) 87.4

(618) 87.4
男子 (309) 86.7
女子 (309) 88.0
男子小学生 (103) 79.6
女子小学生 (103) 85.4
男子中学生 (103) 85.4
女子中学生 (103) 82.5
男子高校生 (103) 95.1
女子高校生 (103) 96.1
フィルタリング使用者 (213) 85.9
フィルタリング非使用者 (405) 88.1
スマートフォン所有 (189) 100.0
スマートフォン非所有 (429) 81.8
携帯電話のみ (332) 82.5
子ども向け携帯電話のみ (80) 78.8
スマートフォンのみ (157) 100.0
ＰＨＳのみ (13) 84.6
2台持ち (30) 96.7
その他 (6) 100.0

(618) 78.2
父親 (309) 79.9
母親 (309) 76.4
小学生の父親 (103) 78.6
小学生の母親 (103) 83.5
中学生の父親 (103) 81.6
中学生の母親 (103) 71.8
高校生の父親 (103) 79.6
高校生の母親 (103) 73.8
フィルタリング使用者 (191) 80.1
フィルタリング非使用者 (427) 77.3
スマートフォン所有 (223) 100.0
スマートフォン非所有 (395) 65.8
携帯電話のみ (363) 65.3
子ども向け携帯電話のみ (23) 69.6
スマートフォンのみ (186) 100.0
ＰＨＳのみ (7) 71.4
2台持ち (32) 100.0
その他 (7) 100.0

※n数30未満のスコアは参考値

子ども：

スマートフォン所有状況別

子ども：所有携帯別①

現使用者＋

使用意向者

親　全体

親：性別

全体

親子別

子ども　全体

子ども：性別

子ども：学校×性別

子ども：

フィルタリング使用状況別

親：所有携帯別①

親：学校×性別

親：

フィルタリング使用状況別

親：

スマートフォン所有状況別

33.3 
36.1 

30.6 
30.6 
29.8 
31.4 

15.5 
13.6 

26.2 
26.2 

47.6 
54.4 

21.1 
35.6 

100.0 

100.0 

86.7 
100.0 

36.1 
42.1 

30.1 
42.7 

35.0 
36.9 

27.2 
46.6 

28.2 
35.1 
36.5 

100.0 

100.0 

93.8 
100.0 

49.4 
42.1 

56.8 
56.8 

57.0 
56.6 

64.1 
71.8 

59.2 
56.3 

47.6 
41.7 

64.8 
52.6 

81.8 
82.5 

78.8 

84.6 
10.0 

42.1 
37.9 

46.3 
35.9 

48.5 
44.7 

44.7 
33.0 

45.6 
45.0 

40.7 

65.8 
65.3 

69.6 

71.4 
6.3 

17.2 
21.8 

12.6 
12.6 
13.3 
12.0 

20.4 
14.6 
14.6 

17.5 
4.9 
3.9 

14.1 
11.9 

18.2 
17.5 

21.3 

15.4 
3.3 

21.8 
20.1 

23.6 
21.4 

16.5 
18.4 

28.2 
20.4 

26.2 
19.9 

22.7 

34.2 
34.7 

30.4 

28.6 

スマートフォン使用 スマートフォン非使用・意向あり スマートフォン非使用・意向なし
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n=
(399) 58.1 56.1 30.3 27.6 21.6 16.5 15.8 23.1 35.1 17.8 21.3 11.0 9.0 9.5 6.8 19.0 8.0 9.5 7.5 12.8 8.8 8.3 3.3 4.5 6.5 2.8 2.0 2.8 0.8 0.3 0.3 4.5

親 (216) 50.9 47.7 20.4 18.5 12.5 8.8 8.3 22.2 45.8 14.4 23.1 6.9 4.6 5.6 0.9 24.1 4.2 7.4 4.6 15.3 8.3 8.3 0.9 3.7 7.9 0.9 0.9 2.8 0.5 0.0 0.0 5.6
子ども (183) 66.7 66.1 42.1 38.3 32.2 25.7 24.6 24.0 22.4 21.9 19.1 15.8 14.2 14.2 13.7 13.1 12.6 12.0 10.9 9.8 9.3 8.2 6.0 5.5 4.9 4.9 3.3 2.7 1.1 0.5 0.5 3.3

(183) 66.7 66.1 42.1 38.3 32.2 25.7 24.6 24.0 22.4 21.9 19.1 15.8 14.2 14.2 13.7 13.1 12.6 12.0 10.9 9.8 9.3 8.2 6.0 5.5 4.9 4.9 3.3 2.7 1.1 0.5 0.5 3.3
男子 (89) 64.0 68.5 36.0 37.1 39.3 21.3 28.1 25.8 27.0 12.4 22.5 6.7 15.7 13.5 9.0 6.7 13.5 4.5 3.4 12.4 12.4 11.2 1.1 6.7 7.9 9.0 2.2 2.2 2.2 1.1 1.1 1.1
女子 (94) 69.1 63.8 47.9 39.4 25.5 29.8 21.3 22.3 18.1 30.9 16.0 24.5 12.8 14.9 18.1 19.1 11.7 19.1 18.1 7.4 6.4 5.3 10.6 4.3 2.1 1.1 4.3 3.2 0.0 0.0 0.0 5.3
男子小学生 (16) 31.3 62.5 6.3 25.0 31.3 12.5 6.3 25.0 37.5 12.5 18.8 12.5 12.5 12.5 6.3 12.5 12.5 6.3 12.5 6.3 6.3 12.5 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 0.0
女子小学生 (14) 42.9 35.7 7.1 7.1 0.0 7.1 7.1 14.3 21.4 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3
男子中学生 (26) 65.4 80.8 15.4 19.2 30.8 15.4 15.4 3.8 11.5 11.5 15.4 0.0 15.4 11.5 0.0 0.0 7.7 3.8 0.0 7.7 3.8 7.7 0.0 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女子中学生 (26) 53.8 69.2 23.1 19.2 30.8 3.8 7.7 11.5 11.5 34.6 3.8 23.1 15.4 7.7 0.0 3.8 7.7 19.2 7.7 0.0 0.0 3.8 11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7
男子高校生 (47) 74.5 63.8 57.4 51.1 46.8 27.7 42.6 38.3 31.9 12.8 27.7 8.5 17.0 14.9 14.9 8.5 17.0 4.3 2.1 17.0 19.1 12.8 0.0 10.6 10.6 10.6 2.1 2.1 2.1 0.0 0.0 2.1
女子高校生 (54) 83.3 68.5 70.4 57.4 29.6 48.1 31.5 29.6 20.4 33.3 25.9 31.5 11.1 18.5 29.6 29.6 14.8 22.2 27.8 9.3 7.4 5.6 13.0 7.4 1.9 1.9 7.4 1.9 0.0 0.0 0.0 1.9
フィルタリング使用者 (44) 72.7 61.4 36.4 38.6 27.3 31.8 20.5 36.4 34.1 27.3 25.0 13.6 11.4 18.2 15.9 18.2 9.1 18.2 9.1 18.2 15.9 13.6 6.8 11.4 11.4 13.6 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3
フィルタリング非使用者 (139) 64.7 67.6 43.9 38.1 33.8 23.7 25.9 20.1 18.7 20.1 17.3 16.5 15.1 12.9 12.9 11.5 13.7 10.1 11.5 7.2 7.2 6.5 5.8 3.6 2.9 2.2 3.6 2.9 0.7 0.0 0.0 3.6
スマートフォン所有 (183) 66.7 66.1 42.1 38.3 32.2 25.7 24.6 24.0 22.4 21.9 19.1 15.8 14.2 14.2 13.7 13.1 12.6 12.0 10.9 9.8 9.3 8.2 6.0 5.5 4.9 4.9 3.3 2.7 1.1 0.5 0.5 3.3
スマートフォン非所有 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
携帯電話のみ (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
子ども向け携帯電話のみ (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
スマートフォンのみ (157) 67.5 66.2 40.1 37.6 32.5 24.2 23.6 24.8 20.4 20.4 15.3 15.9 14.0 13.4 11.5 12.7 12.1 10.8 10.2 9.6 9.6 7.6 6.4 4.5 3.8 3.8 2.5 2.5 0.6 0.0 0.0 1.3
ＰＨＳのみ (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2台持ち (26) 61.5 65.4 53.8 42.3 30.8 34.6 30.8 19.2 34.6 30.8 42.3 15.4 15.4 19.2 26.9 15.4 15.4 19.2 15.4 11.5 7.7 11.5 3.8 11.5 11.5 11.5 7.7 3.8 3.8 3.8 3.8 15.4
その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(216) 50.9 47.7 20.4 18.5 12.5 8.8 8.3 22.2 45.8 14.4 23.1 6.9 4.6 5.6 0.9 24.1 4.2 7.4 4.6 15.3 8.3 8.3 0.9 3.7 7.9 0.9 0.9 2.8 0.5 0.0 0.0 5.6
父親 (128) 46.9 43.0 15.6 20.3 13.3 7.0 10.2 29.7 51.6 9.4 26.6 3.1 3.1 4.7 0.8 14.1 3.1 7.8 2.3 19.5 10.2 10.9 0.0 3.1 10.9 1.6 0.8 4.7 0.8 0.0 0.0 6.3
母親 (88) 56.8 54.5 27.3 15.9 11.4 11.4 5.7 11.4 37.5 21.6 18.2 12.5 6.8 6.8 1.1 38.6 5.7 6.8 8.0 9.1 5.7 4.5 2.3 4.5 3.4 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5
小学生の父親 (44) 52.3 45.5 18.2 27.3 9.1 13.6 15.9 34.1 63.6 11.4 27.3 2.3 4.5 4.5 2.3 15.9 6.8 15.9 6.8 25.0 9.1 11.4 0.0 2.3 15.9 2.3 2.3 4.5 0.0 0.0 0.0 9.1
小学生の母親 (34) 41.2 55.9 29.4 20.6 0.0 5.9 8.8 14.7 44.1 14.7 20.6 5.9 5.9 8.8 0.0 52.9 5.9 5.9 8.8 8.8 5.9 5.9 0.0 5.9 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8
中学生の父親 (36) 44.4 36.1 8.3 19.4 8.3 0.0 11.1 27.8 44.4 2.8 27.8 2.8 2.8 0.0 0.0 11.1 2.8 5.6 0.0 19.4 8.3 8.3 0.0 2.8 11.1 0.0 0.0 5.6 2.8 0.0 0.0 2.8
中学生の母親 (28) 75.0 64.3 25.0 10.7 10.7 17.9 7.1 7.1 39.3 17.9 17.9 21.4 7.1 3.6 3.6 39.3 7.1 7.1 7.1 10.7 10.7 7.1 3.6 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高学生の父親 (48) 43.8 45.8 18.8 14.6 20.8 6.3 4.2 27.1 45.8 12.5 25.0 4.2 2.1 8.3 0.0 14.6 0.0 2.1 0.0 14.6 12.5 12.5 0.0 4.2 6.3 2.1 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 6.3
高学生の母親 (26) 57.7 42.3 26.9 15.4 26.9 11.5 0.0 11.5 26.9 34.6 15.4 11.5 7.7 7.7 0.0 19.2 3.8 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
フィルタリング使用者 (63) 54.0 57.1 23.8 27.0 14.3 15.9 15.9 25.4 47.6 20.6 25.4 7.9 9.5 4.8 1.6 28.6 9.5 9.5 6.3 15.9 6.3 14.3 1.6 4.8 6.3 3.2 3.2 3.2 1.6 0.0 0.0 6.3
フィルタリング非使用者 (153) 49.7 43.8 19.0 15.0 11.8 5.9 5.2 20.9 45.1 11.8 22.2 6.5 2.6 5.9 0.7 22.2 2.0 6.5 3.9 15.0 9.2 5.9 0.7 3.3 8.5 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 5.2
スマートフォン所有 (216) 50.9 47.7 20.4 18.5 12.5 8.8 8.3 22.2 45.8 14.4 23.1 6.9 4.6 5.6 0.9 24.1 4.2 7.4 4.6 15.3 8.3 8.3 0.9 3.7 7.9 0.9 0.9 2.8 0.5 0.0 0.0 5.6
スマートフォン非所有 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
携帯電話のみ (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
子ども向け携帯電話のみ (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
スマートフォンのみ (186) 50.0 48.9 21.5 16.7 11.8 8.6 6.5 18.8 44.1 12.4 19.9 5.9 4.3 6.5 1.1 25.3 3.8 7.5 4.8 15.1 7.0 7.0 1.1 4.3 6.5 0.5 1.1 2.7 0.5 0.0 0.0 5.9
ＰＨＳのみ (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2台持ち (30) 56.7 40.0 13.3 30.0 16.7 10.0 20.0 43.3 56.7 26.7 43.3 13.3 6.7 0.0 0.0 16.7 6.7 6.7 3.3 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 3.3 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3
その他 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

※カテゴリごとに「子ども　全体」のスコア降順にソート

親：フィルタリング

使用状況別
親：スマートフォン

所有状況別

親：所有携帯別①

親：学校×性別

子ども　全体

全体

親子別

子ども：学校×性別

親　全体

子ども：性別

親：性別

子ども：フィルタリン

グ使用状況別
子ども：スマートフォ

ン所有状況別

子ども：所有携帯別

①

51 48

20 19
13 9 8

22
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23

7 5 6
1

24

4 7 5
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8 8
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8

1 1 3 0 0 0
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67 66
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0%

20%

40%

60%

80%

100%
親 子ども

[比率の差]

　　　　　各全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　各全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　各全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　各全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

3 

スマートフォンでの使用アプリ 

ソーシャルアプリは子どもの方が積極的に利用している。 
 「LINE」は、親が20.4％（母親27.3％）なのに対し、子どもが42.1％（女子高校生70.4％）と高い割合。 

スマートフォン所有者
かつ 
アプリ使用者ベース 
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フィルタリング使用状況 
フィルタリングを使用している子どもは34.5％（n=213／618） 。昨年対比、6.1％も使用率が減少。 
子どものスマートフォン所有者のフィルタリング使用率は23.8％（n=45／189）。  

n= (%)
(1,236)

親 (618)
子ども (618)

(618)
男子 (309)
女子 (309)
男子小学生 (103)
女子小学生 (103)
男子中学生 (103)
女子中学生 (103)
男子高校生 (103)
女子高校生 (103)
スマートフォン所有 (189)
スマートフォン非所有 (429)
携帯電話のみ (332)
子ども向け携帯電話のみ (80)
スマートフォンのみ (157)
ＰＨＳのみ (13)
2台持ち (30)
その他 (6)

(618)
父親 (309)
母親 (309)
小学生の父親 (103)
小学生の母親 (103)
中学生の父親 (103)
中学生の母親 (103)
高校生の父親 (103)
高校生の母親 (103)
フィルタリング使用者 (191)
フィルタリング非使用者 (427)
スマートフォン所有 (223)
スマートフォン非所有 (395)
携帯電話のみ (363)
子ども向け携帯電話のみ (23)
スマートフォンのみ (186)
ＰＨＳのみ (7)
2台持ち (32)
その他 (7)

※n数30未満のスコアは参考値

親：所有携帯別①

親：学校×性別

親：

フィルタリング使用状況別

親：

スマートフォン所有状況別

全体

親子別

子ども　全体

子ども：性別

子ども：学校×性別

子ども：

スマートフォン所有状況別

子ども：所有携帯別①

親　全体

親：性別
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32.5 

22.3 

23.1 

33.3 

16.7 

30.9 

27.5 

34.3 

27.2 

31.1 

32.0 

41.7 

23.3 

30.1 

100.0 

30.0 

31.4 

30.3 

52.2 

29.0 

14.3 

31.3 

57.1 

8.1 

6.6 

9.5 

9.5 

8.7 

10.4 

2.9 

1.9 

6.8 

5.8 

16.5 

23.3 

20.6 

4.7 

5.7 

20.4 

26.7 

6.6 

7.8 

5.5 

4.9 

1.9 

8.7 

2.9 

9.7 

11.7 

9.6 

10.3 

4.6 

4.7 

10.8 

14.3 

9.4 

26.9 

32.5 

21.2 

21.2 

22.7 

19.7 

19.4 

19.4 

18.4 

19.4 

30.1 

20.4 

27.5 

18.4 

19.9 

11.3 

29.9 

30.8 

10.0 

33.3 

32.5 

39.5 

25.6 

30.1 

19.4 

39.8 

27.2 

48.5 

30.1 

47.1 

30.0 

33.9 

35.0 

17.4 

30.1 

42.9 

28.1 

28.6 

8.1 

6.3 

9.9 

9.9 

8.7 

11.0 

15.5 

16.5 

7.8 

14.6 

2.9 

1.9 

2.1 

13.3 

8.7 

32.5 

2.5 

7.7 

3.3 

6.3 

6.8 

5.8 

14.6 

11.7 

2.9 

4.9 

2.9 

1.0 

9.1 

4.9 

7.1 

6.9 

13.0 

4.8 

6.3 

2.8 

3.7 

1.9 

1.9 

2.9 

1.0 

3.9 

1.0 

3.9 

1.0 

1.0 
1.0 

1.6 

2.1 

2.1 
1.3 

1.9 

7.7 

3.7 

3.2 

4.2 

4.9 

4.9 

2.9 

4.9 

1.9 
2.9 

5.4 
3.6 

3.8 

3.6 

8.7 

3.8 

3.1 

21.4 

19.9 

23.0 

23.0 

19.7 

26.2 

25.2 

31.1 

20.4 

23.3 

13.6 

24.3 

24.3 

22.4 

22.0 

22.5 

22.9 

30.8 

26.7 

50.0 

19.9 

15.2 

24.6 

18.4 

31.1 

13.6 

18.4 

13.6 

24.3 

28.8 

21.1 

19.2 

19.6 

8.7 

21.5 

28.6 

21.9 

14.3 

現在、使っている 以前は使っていたが、現在は使っていない

一度も使ったことがない インターネットが使えない機種・設定になっている

携帯電話・スマートフォン用のフィルタリングがある事を知らない 使っているかわからない

4 
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携帯電話やネットのルール・マナーの情報収集 
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子どもは「家族に教えてもらう」が57.3％（n=242／618） 。高校生になると、自分で探したり覚える傾向にある。 
家庭内では、父親が母親と子どもにルールやマナーを教える傾向にある。 

家族に教えて
もらう

自分で何度も
操作しながら
覚える

インターネッ
トで検索する

友達や同僚に
教えてもらう

学校やPTAの
活動を通じて

テレビを見る 新聞を読む 外部のセミ
ナーやイベン
トに参加する

地域の活動を
通じて教えて
もらう

その他

n=
(1,236) 48.2 48.9 40.1 30.7 14.3 15.0 9.9 1.4 0.7 1.5

親 (618) 39.2 49.4 46.6 29.1 9.4 17.0 14.9 1.3 0.6 1.6
子ども (618) 57.3 48.5 33.7 32.4 19.3 12.9 4.9 1.5 0.8 1.5

(618) 57.3 48.5 33.7 32.4 19.3 12.9 4.9 1.5 0.8 1.5
男子 (309) 56.0 46.9 36.2 32.0 18.8 13.3 5.5 1.6 1.0 2.6
女子 (309) 58.6 50.2 31.1 32.7 19.7 12.6 4.2 1.3 0.6 0.3
男子小学生 (103) 74.8 35.0 23.3 19.4 15.5 14.6 7.8 1.9 2.9 0.0
女子小学生 (103) 82.5 33.0 13.6 24.3 21.4 6.8 5.8 1.9 0.0 0.0
男子中学生 (103) 75.7 41.7 28.2 54.4 25.2 12.6 3.9 1.0 0.0 1.0
女子中学生 (103) 69.9 41.7 25.2 41.7 20.4 7.8 3.9 1.0 1.9 0.0
男子高校生 (103) 17.5 64.1 57.3 22.3 15.5 12.6 4.9 1.9 0.0 6.8
女子高校生 (103) 23.3 75.7 54.4 32.0 17.5 23.3 2.9 1.0 0.0 1.0
フィルタリング使用者 (213) 61.5 46.9 31.5 32.9 25.8 14.6 5.6 2.8 1.4 0.9
フィルタリング非使用者 (405) 55.1 49.4 34.8 32.1 15.8 12.1 4.4 0.7 0.5 1.7
スマートフォン所有 (189) 40.7 60.8 40.2 29.1 15.3 12.7 4.2 1.1 1.1 3.7
スマートフォン非所有 (429) 64.6 43.1 30.8 33.8 21.0 13.1 5.1 1.6 0.7 0.5
携帯電話のみ (332) 60.2 46.7 34.6 36.7 22.9 13.6 5.1 1.5 0.6 0.6
子ども向け携帯電話のみ (80) 86.3 31.3 11.3 23.8 15.0 10.0 5.0 2.5 1.3 0.0
スマートフォンのみ (157) 42.0 61.1 39.5 26.8 15.3 11.5 3.8 0.0 0.6 3.8
ＰＨＳのみ (13) 53.8 23.1 38.5 30.8 15.4 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0
2台持ち (30) 36.7 53.3 46.7 33.3 13.3 10.0 6.7 3.3 3.3 3.3
その他 (6) 16.7 83.3 50.0 50.0 16.7 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0

(618) 39.2 49.4 46.6 29.1 9.4 17.0 14.9 1.3 0.6 1.6
父親 (309) 25.9 49.5 51.8 28.2 5.8 12.6 13.9 1.0 1.0 1.6
母親 (309) 52.4 49.2 41.4 30.1 12.9 21.4 15.9 1.6 0.3 1.6
小学生の父親 (103) 31.1 43.7 47.6 25.2 4.9 15.5 19.4 1.0 1.9 1.9
小学生の母親 (103) 50.5 60.2 36.9 26.2 7.8 21.4 12.6 1.9 0.0 2.9
中学生の父親 (103) 28.2 47.6 55.3 32.0 6.8 14.6 10.7 1.0 0.0 1.0
中学生の母親 (103) 46.6 46.6 47.6 33.0 20.4 20.4 13.6 1.9 0.0 1.0
高校生の父親 (103) 18.4 57.3 52.4 27.2 5.8 7.8 11.7 1.0 1.0 1.9
高校生の母親 (103) 60.2 40.8 39.8 31.1 10.7 22.3 21.4 1.0 1.0 1.0
フィルタリング使用者 (191) 39.8 49.2 50.3 32.5 12.0 20.9 16.2 3.1 1.0 3.1
フィルタリング非使用者 (427) 38.9 49.4 45.0 27.6 8.2 15.2 14.3 0.5 0.5 0.9
スマートフォン所有 (223) 35.0 55.2 44.4 28.7 6.3 12.6 10.8 0.4 1.3 2.2
スマートフォン非所有 (395) 41.5 46.1 47.8 29.4 11.1 19.5 17.2 1.8 0.3 1.3
携帯電話のみ (363) 40.2 46.6 48.5 28.1 10.7 19.8 17.6 1.7 0.3 1.1
子ども向け携帯電話のみ (23) 69.6 30.4 30.4 43.5 17.4 17.4 17.4 4.3 0.0 4.3
スマートフォンのみ (186) 37.6 52.7 44.1 28.5 7.0 11.8 9.1 0.0 1.1 1.6
ＰＨＳのみ (7) 14.3 57.1 71.4 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
2台持ち (32) 25.0 71.9 43.8 31.3 3.1 12.5 12.5 0.0 3.1 0.0
その他 (7) 14.3 57.1 57.1 28.6 0.0 28.6 42.9 14.3 0.0 28.6

※n数30未満のスコアは参考値 ※「子ども　全体」のスコア降順にソート

子ども　全体

全体

親子別

子ども：性別

子ども：学校×性別

親：フィルタリング

使用状況別
親：スマートフォン

所有状況別

親：所有携帯別①

親：性別

親：学校×性別

親　全体

子ども：フィルタリング

使用状況別
子ども：スマートフォン

所有状況別

子ども：所有携帯別①

39 
49 47 

29 

9 
17 15 

1 1 2 

57 
49 

34 32 

19 
13 

5 1 1 1 

0%

20%

40%

60%

80%

100% 親 子ども

[比率の差]

各全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

各全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
各全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

各全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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子どもの携帯購入時のフィルタリング説明経験 
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説明を受けたのは全体で38.9％（n=481／1,236)。 
子どものスマートフォン所有者の53.5％（n=101／189）が「受けてない」「覚えていない」と回答。 

n= (%)
(1,236)

親 (618)
子ども (618)

(618)
親 (309)
子ども (309)
男子小学生 (103)
女子小学生 (103)
男子中学生 (103)
女子中学生 (103)
男子高校生 (103)
女子高校生 (103)
フィルタリング使用者 (213)
フィルタリング非使用者 (405)
スマートフォン所有 (189)
スマートフォン非所有 (429)
携帯電話のみ (332)
子ども向け携帯電話のみ (80)
スマートフォンのみ (157)
ＰＨＳのみ (13)
2台持ち (30)
その他 (6)

(618)
親 (309)
子ども (309)
小学生の父親 (103)
小学生の母親 (103)
中学生の父親 (103)
中学生の母親 (103)
高学生の父親 (103)
高学生の母親 (103)
フィルタリング使用者 (191)
フィルタリング非使用者 (427)
スマートフォン所有 (223)
スマートフォン非所有 (395)
携帯電話のみ (363)
子ども向け携帯電話のみ (23)
スマートフォンのみ (186)
ＰＨＳのみ (7)
2台持ち (32)
その他 (7)

※n数30未満のスコアは参考値

子ども：所有携帯別①

親　全体

親：性別

全体

親子別

子ども：学校×性別

子ども　全体

子ども：

フィルタリング使用状況別

子ども：

スマートフォン所有状況別

子ども：性別

親：所有携帯別①

親：学校×性別

親：

フィルタリング使用状況別

親：

スマートフォン所有状況別

38.9 
40.9 

36.9 
36.9 

40.5 
33.3 

31.1 
15.5 

35.0 
34.0 

55.3 
50.5 

58.2 
25.7 

46.6 
32.6 

36.1 
20.0 

46.5 
15.4 

53.3 
16.7 

40.9 
36.9 

45.0 
28.2 

39.8 
39.8 

42.7 
42.7 

52.4 
65.4 

30.0 
40.4 
41.3 
42.7 

26.1 
39.2 

14.3 
40.6 

71.4 

33.7 
37.5 

29.9 
29.9 

32.4 
27.5 

35.0 
42.7 

36.9 
26.2 

25.2 
13.6 

21.1 
34.6 

22.8 
33.1 

31.0 
40.0 

21.7 
46.2 

20.0 
66.7 

37.5 
43.4 

31.7 
55.3 

37.9 
30.1 

30.1 
44.7 
27.2 

26.2 
42.6 

35.0 
39.0 
38.0 

47.8 
37.6 

57.1 
28.1 

27.3 
21.5 

33.2 
33.2 

27.2 
39.2 

34.0 
41.7 

28.2 
39.8 

19.4 
35.9 

20.7 
39.8 

30.7 
34.3 
32.8 

40.0 
31.8 

38.5 
26.7 

16.7 
21.5 
19.7 

23.3 
16.5 

22.3 
30.1 

27.2 
12.6 

20.4 
8.4 

27.4 
24.7 

19.7 
19.3 

26.1 
23.1 

28.6 
31.3 

28.6 

説明を受けた 説明を受けなかった 覚えていない
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フィルタリングについて説明された内容 

フィルタリングについて 
説明された人ベース 

7 

18歳未満の場
合、法令対応に
なっていること

フィルタリング
の機能全般

フィルタリング
の効果について

有害サイトで事
件に巻き込まれ
た子どもの例な
どの社会問題

スマートフォン
だと簡単にネッ
トができてしま
うこと

フィルタリング
の解除方法につ
いて

その他

n=
(481) 49.7 48.6 46.2 29.3 24.1 18.9 0.4

親 (253) 46.6 48.2 44.3 28.1 24.5 17.0 0.4
子ども (228) 53.1 49.1 48.2 30.7 23.7 21.1 0.4

(228) 53.1 49.1 48.2 30.7 23.7 21.1 0.4
男子 (125) 56.0 47.2 51.2 35.2 25.6 25.6 0.8
女子 (103) 49.5 51.5 44.7 25.2 21.4 15.5 0.0
男子小学生 (32) 46.9 37.5 50.0 43.8 37.5 25.0 3.1
女子小学生 (16) 50.0 43.8 25.0 50.0 31.3 0.0 0.0
男子中学生 (36) 58.3 41.7 41.7 44.4 25.0 22.2 0.0
女子中学生 (35) 45.7 48.6 37.1 31.4 17.1 8.6 0.0
男子高校生 (57) 59.6 56.1 57.9 24.6 19.3 28.1 0.0
女子高校生 (52) 51.9 55.8 55.8 13.5 21.2 25.0 0.0
フィルタリング使用者 (124) 54.0 49.2 46.8 31.5 21.8 19.4 0.0
フィルタリング非使用者 (104) 51.9 49.0 50.0 29.8 26.0 23.1 1.0
スマートフォン所有 (88) 63.6 46.6 44.3 29.5 39.8 22.7 0.0
スマートフォン非所有 (140) 46.4 50.7 50.7 31.4 13.6 20.0 0.7
携帯電話のみ (120) 47.5 49.2 53.3 28.3 12.5 22.5 0.8
子ども向け携帯電話のみ (16) 43.8 62.5 31.3 56.3 18.8 6.3 0.0
スマートフォンのみ (73) 64.4 45.2 42.5 28.8 39.7 20.5 0.0
ＰＨＳのみ (2) 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
2台持ち (16) 50.0 56.3 50.0 31.3 31.3 31.3 0.0
その他 (1) 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

(253) 46.6 48.2 44.3 28.1 24.5 17.0 0.4
父親 (114) 46.5 57.0 47.4 31.6 25.4 21.9 0.0
母親 (139) 46.8 41.0 41.7 25.2 23.7 12.9 0.7
小学生の父親 (29) 55.2 65.5 48.3 34.5 41.4 31.0 0.0
小学生の母親 (41) 46.3 46.3 46.3 29.3 26.8 19.5 2.4
中学生の父親 (41) 41.5 53.7 48.8 22.0 17.1 17.1 0.0
中学生の母親 (44) 50.0 43.2 36.4 27.3 22.7 9.1 0.0
高学生の父親 (44) 45.5 54.5 45.5 38.6 22.7 20.5 0.0
高学生の母親 (54) 44.4 35.2 42.6 20.4 22.2 11.1 0.0
フィルタリング使用者 (125) 52.8 48.8 47.2 30.4 19.2 18.4 0.0
フィルタリング非使用者 (128) 40.6 47.7 41.4 25.8 29.7 15.6 0.8
スマートフォン所有 (90) 53.3 47.8 36.7 25.6 36.7 22.2 1.1
スマートフォン非所有 (163) 42.9 48.5 48.5 29.4 17.8 14.1 0.0
携帯電話のみ (155) 44.5 48.4 47.7 29.0 18.1 14.8 0.0
子ども向け携帯電話のみ (6) 16.7 50.0 66.7 50.0 16.7 0.0 0.0
スマートフォンのみ (73) 54.8 42.5 31.5 26.0 38.4 19.2 1.4
ＰＨＳのみ (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2台持ち (13) 46.2 69.2 69.2 30.8 30.8 38.5 0.0
その他 (5) 40.0 60.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0

※n数30未満のスコアは参考値 ※カテゴリごとに「子ども　全体」のスコア降順にソート

子ども　全体

全体

親子別

子ども：性別

親　全体

子ども：フィルタリング

使用状況別
子ども：スマートフォン

所有状況別

子ども：所有携帯別①

子ども：学校×性別

親：フィルタリング

使用状況別
親：スマートフォン

所有状況別

親：所有携帯別①

親：性別

親：学校×性別

47 48 44 

28 25 
17 

0 

53 49 48 

31 
24 21 

0 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

親 子ども

[比率の差]

各全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

各全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
各全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

各全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

店頭ではフィルタリングを推奨する社会的背景まで説明しきれていない傾向。 
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スマートフォンに対して必要だと思う対策 
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インターネットと同じ対策が必要だと考える割合が高いものの、フィルタリングの導入に関しては親子で約20ポイント
の差がある。 

パソコンと
同様のウイ
ルス対策

むやみにア
プリをダウ
ンロードし
ない

外部サイト
への個人情
報登録を控
える

フィルタリ
ングの導入

無線LAN
（Wi-Fi)を
使わない

上記のよう
な対策が必
要だと思わ
ない／わか
らない

n=
(1,236) 72.0 56.9 46.5 36.2 9.5 9.1

親 (618) 79.0 59.5 52.8 45.6 12.3 5.3
子ども (618) 65.0 54.2 40.3 26.7 6.6 12.8

(618) 65.0 54.2 40.3 26.7 6.6 12.8
男子 (309) 67.3 54.4 40.8 28.5 6.8 11.0
女子 (309) 62.8 54.0 39.8 24.9 6.5 14.6
男子小学生 (103) 68.0 56.3 36.9 38.8 8.7 9.7
女子小学生 (103) 50.5 51.5 34.0 30.1 8.7 20.4
男子中学生 (103) 58.3 57.3 44.7 26.2 5.8 13.6
女子中学生 (103) 56.3 61.2 47.6 30.1 5.8 13.6
男子高校生 (103) 75.7 49.5 40.8 20.4 5.8 9.7
女子高校生 (103) 81.6 49.5 37.9 14.6 4.9 9.7
フィルタリング使用者 (213) 70.0 57.7 50.7 39.0 9.9 11.3
フィルタリング非使用者 (405) 62.5 52.3 34.8 20.2 4.9 13.6
スマートフォン所有 (189) 71.4 50.3 34.4 18.5 5.3 11.1
スマートフォン非所有 (429) 62.2 55.9 42.9 30.3 7.2 13.5
携帯電話のみ (332) 66.3 56.9 45.8 28.6 6.9 11.7
子ども向け携帯電話のみ (80) 46.3 48.8 32.5 36.3 8.8 22.5
スマートフォンのみ (157) 69.4 49.0 31.8 15.9 5.1 12.1
ＰＨＳのみ (13) 61.5 69.2 38.5 30.8 7.7 0.0
2台持ち (30) 73.3 53.3 43.3 36.7 6.7 10.0
その他 (6) 100.0 83.3 50.0 16.7 0.0 0.0

(618) 79.0 59.5 52.8 45.6 12.3 5.3
父親 (309) 76.7 53.4 47.9 41.4 9.4 6.1
母親 (309) 81.2 65.7 57.6 49.8 15.2 4.5
小学生の父親 (103) 76.7 53.4 49.5 44.7 11.7 7.8
小学生の母親 (103) 84.5 64.1 59.2 54.4 16.5 3.9
中学生の父親 (103) 74.8 54.4 48.5 40.8 7.8 5.8
中学生の母親 (103) 78.6 68.0 60.2 53.4 15.5 2.9
高学生の父親 (103) 78.6 52.4 45.6 38.8 8.7 4.9
高学生の母親 (103) 80.6 65.0 53.4 41.7 13.6 6.8
フィルタリング使用者 (191) 82.7 66.0 58.1 58.1 13.6 3.7
フィルタリング非使用者 (427) 77.3 56.7 50.4 40.0 11.7 6.1
スマートフォン所有 (223) 74.0 52.0 43.5 33.6 7.2 7.6
スマートフォン非所有 (395) 81.8 63.8 58.0 52.4 15.2 4.1
携帯電話のみ (363) 82.1 64.2 57.0 51.0 14.9 3.9
子ども向け携帯電話のみ (23) 82.6 60.9 69.6 73.9 21.7 4.3
スマートフォンのみ (186) 74.2 50.0 40.9 33.9 6.5 7.0
ＰＨＳのみ (7) 57.1 57.1 71.4 57.1 14.3 14.3
2台持ち (32) 71.9 59.4 56.3 31.3 3.1 9.4
その他 (7) 85.7 71.4 57.1 42.9 42.9 14.3

※n数30未満のスコアは参考値 ※カテゴリごとに「子ども　全体」のスコア降順にソート

親：性別

子ども：フィルタリング

使用状況別
子ども：スマートフォン

所有状況別

子ども：所有携帯別①

親：フィルタリング

使用状況別
親：スマートフォン

所有状況別

親：所有携帯別①

親：学校×性別

子ども　全体

全体

親子別

子ども：学校×性別

親　全体

子ども：性別

79 

60 
53 

46 

12 
5 
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54 

40 
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[比率の差]

各全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

各全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
各全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

各全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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「アプリがたくさん使えて便利になる」と感じる一方、「セキュリティ面は不安」との意識が強い。 

ネット上のセ
キュリティ面
で不安を感じ
る

アプリがたく
さん使えて便
利になる

スマートフォ
ン1台で何で
もできるよう
になる

メールのセ
キュリティ面
で不安を感じ
る

時代の流れが
早すぎて、よ
くわかってい
ない

スマートフォ
ンの操作面で
不安を感じる

ネットはパソ
コンで、電話
はスマート
フォンと使い
分ける

スマートフォ
ンなしでは生
活できなくな
る

n=
(1,236) 87.4 75.7 77.1 73.6 58.8 55.2 53.4 44.6

親 (618) 90.0 68.1 75.6 77.5 63.6 58.6 57.4 41.4
子ども (618) 84.8 83.3 78.6 69.7 54.0 51.8 49.4 47.7

(618) 84.8 83.3 78.6 69.7 54.0 51.8 49.4 47.7
男子 (309) 83.8 82.5 74.1 70.9 49.5 51.1 51.1 46.0
女子 (309) 85.8 84.1 83.2 68.6 58.6 52.4 47.6 49.5
男子小学生 (103) 87.4 83.5 77.7 83.5 68.0 64.1 63.1 54.4
女子小学生 (103) 79.6 81.6 84.5 70.9 67.0 57.3 52.4 34.0
男子中学生 (103) 81.6 82.5 80.6 70.9 52.4 49.5 43.7 52.4
女子中学生 (103) 91.3 83.5 86.4 78.6 62.1 50.5 56.3 53.4
男子高校生 (103) 82.5 81.6 64.1 58.3 28.2 39.8 46.6 31.1
女子高校生 (103) 86.4 87.4 78.6 56.3 46.6 49.5 34.0 61.2
フィルタリング使用者 (213) 86.4 79.8 78.9 70.4 54.5 50.7 53.1 47.4
フィルタリング非使用者 (405) 84.0 85.2 78.5 69.4 53.8 52.3 47.4 47.9
スマートフォン所有 (189) 81.5 83.6 80.4 65.6 42.3 49.2 39.2 60.8
スマートフォン非所有 (429) 86.2 83.2 77.9 71.6 59.2 52.9 53.8 42.0
携帯電話のみ (332) 88.9 83.7 77.1 72.9 58.1 53.3 55.4 41.0
子ども向け携帯電話のみ (80) 76.3 81.3 78.8 67.5 63.8 52.5 47.5 45.0
スマートフォンのみ (157) 80.3 82.8 79.0 65.0 40.8 47.1 39.5 58.0
ＰＨＳのみ (13) 84.6 76.9 84.6 76.9 69.2 53.8 61.5 38.5
2台持ち (30) 83.3 90.0 86.7 63.3 46.7 60.0 40.0 83.3
その他 (6) 100.0 83.3 100.0 66.7 50.0 33.3 16.7 33.3

(618) 90.0 68.1 75.6 77.5 63.6 58.6 57.4 41.4
父親 (309) 86.7 70.9 72.5 72.5 52.1 48.9 55.3 36.9
母親 (309) 93.2 65.4 78.6 82.5 75.1 68.3 59.5 46.0
小学生の父親 (103) 88.3 71.8 67.0 75.7 56.3 48.5 53.4 38.8
小学生の母親 (103) 97.1 68.9 83.5 86.4 79.6 71.8 62.1 46.6
中学生の父親 (103) 82.5 73.8 75.7 67.0 47.6 46.6 53.4 35.0
中学生の母親 (103) 95.1 66.0 79.6 81.6 68.0 65.0 60.2 40.8
高校生の父親 (103) 89.3 67.0 74.8 74.8 52.4 51.5 59.2 36.9
高校生の母親 (103) 87.4 61.2 72.8 79.6 77.7 68.0 56.3 50.5
フィルタリング使用者 (191) 91.1 66.0 74.3 79.1 66.5 57.1 61.3 39.8
フィルタリング非使用者 (427) 89.5 69.1 76.1 76.8 62.3 59.3 55.7 42.2
スマートフォン所有 (223) 88.3 76.2 79.4 76.2 49.8 49.8 42.6 48.0
スマートフォン非所有 (395) 90.9 63.5 73.4 78.2 71.4 63.5 65.8 37.7
携帯電話のみ (363) 90.6 63.4 74.1 77.7 71.9 63.9 66.4 36.9
子ども向け携帯電話のみ (23) 91.3 69.6 60.9 82.6 69.6 52.2 52.2 43.5
スマートフォンのみ (186) 87.6 75.8 79.6 74.2 52.2 50.0 40.3 51.1
ＰＨＳのみ (7) 100.0 42.9 71.4 100.0 57.1 71.4 71.4 71.4
2台持ち (32) 93.8 90.6 81.3 84.4 37.5 56.3 56.3 34.4
その他 (7) 85.7 28.6 71.4 85.7 42.9 28.6 57.1 14.3

※n数30未満のスコアは参考値 ※「子ども　全体」のスコア降順にソート

子ども　全体

全体

親子別

子ども：性別

子ども：学校×性別

親：フィルタリング

使用状況別
親：スマートフォン

所有状況別

親：所有携帯別①

親：性別

親：学校×性別

親　全体

子ども：フィルタリング

使用状況別
子ども：スマートフォン

所有状況別

子ども：所有携帯別①

90 
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[比率の差]

各全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

各全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
各全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

各全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合


